

山东滨州大通绳网国际智慧物流产业园二期标准化厂房交付 绳网产业持续升级 释放强劲动力

□晚报记者 张丹丹 李 诚
通讯员 牛成龙 孙 蜜
信召君 孙子秋

4月8日,记者走进位于惠民县李庄镇山东滨州大通产业园开发有限公司绳网国际智慧物流产业园项目,该项目正处于建设阶段,作为省重大项目,预计总投资50亿元,共分四期建设,预计项目全部建成后,年产值可达80亿元,总税收每年不低于3亿元,解决就业1万人以上。

据了解,该项目第一期预计投资6亿元,占地500亩,主要建设国际会展中心、交易中心、物流集散中心、标准厂房;第二期预计投资10亿元,占地600亩,主要建设标准厂房、智慧物流中心、大型停车场;第三期预计投资10亿元,占地600亩,主要建设园区管理服务中心、创业孵化中心、金融服务中心、特色小镇;第四期预计投资24亿元,占地1000亩,主要建设标准厂房、生活配套



服务区。

惠民县李庄镇有着全国最大的塑料绳网产业基地,每年从这里销往全世界的绳网产品达160亿元,包含8大系列360种产品,绳网产业持续升级释放强劲动力。

“今年以来,李庄镇严格落实市委三大战役工作要求,不断加大招商引资力度,依托绳网产业大力招引延链补链强链项目。截至目前,新签约项目4个,重点在建项目7个,重点在谈项目4个,总招引资金约80亿元,实现了招商引资工作开门红。其中在建大通绳网国际智慧物流产业园项目为省重大项目,规划建设一个管理中心、五大功能区、十大核心板块,涵盖科技研发、孵化、生产、会展交流、电子商务、物流配送生活、文化、商业、商贸、金融十大领域。目前项目二期标准化厂房已交付。”惠民县李庄镇党委副书记王飞说。

讲文明 树新风
文明健康 绿色环保

维护公共卫生 净化美化环境

